
 

Notulen Dorpsraad Erp 
 
Datum vergadering      Tijdstip 
11-03-2025                    19.30u Raadhuis Erp 
 
Deelnemers      
Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Aron Evers, Colet Timmers, Jori van den Akker, Suzanne Offermans 
 

Afwezig: Joost de Krieger Gast:   
 
 
1 Opening 

Wim opent de vergadering 
 
2 Mededelingen vooraf 

§ Er was ook dit jaar weer veel vraag naar onze emblemen geweest. 
§ Suzanne geeft aan na de zomer te willen stoppen.  
§ AED training as maandag heeft nu al 23 deelnemers 
§ Doen we nog iets met 22 maart, opschoondag? 
§ Organisatieschema laatste puntjes op de i 

 
3 Ingekomen stukken 

§ Mail Richard Oprins –N279 Verslag 3e belangentafel deelgebied 1 Veghel - Keldonk (27 
januari 2025) => ter kennisgeving aangenomen 

§ Mail Richard Oprins - Tekst inspreekmoment commissievergadering Dorpsraad Zijtaart => 
ter kennisgeving aangenomen 

§ Mail HannekeJan - Commissie REB 13-02-2025, agendapunt 4, CDA Motie Vreemd N279 
Veghel-Asten => ter kennisgeving aangenomen 

§ Mail GDW Wijchen over interessant collecte software => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Chris en Bart van Liempd - waar en wanneer te zien => ter kennisgeving aangenomen 
§ Mail Richard Oprins - terugkoppeling bijeenkomst 11 februari => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Meierijstad - oproep werkgroep Fairtrade Meierijstad => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail Richard Oprins - reacties provincie op vragen uit openbare vergadering => ter 

kennisgeving aangenomen 
§ Mail meierijstad - rectificatie uitnodiging jaarlijkse platformbijeenkomst => vergadering 

van april komt hierdoor te vervallen 
§ Mail meierijstad – persbericht => op website en socials plaatsen 
§ Mail fairlicensing 1 
§ Mail meierijstad - gegidste rondleidingen => doorgestuurd naar de Heemkunde 
§ Mail meierijstad kroniek in wording nieuwe locatie st Oederode => ter kennisgeving 

aangenomen 
§ Mail fairlicensing 2  



4 Aangeleverde agendapunten 
§ Kermis – doen we weer Tony Balony? Ja op zaterdag en maandag. Mis in de botsauto’s 

gaat ook weer door.  
§ N279 – Deze keer een pittige vergadering, gemeente is wakker geschud  
§ Werkgroep verkeersveiligheid heeft al diverse ideeën die goed uitvoerbaar zijn 
§ Vrijheidsmaaltijd – alles is geregeld  
§ Organisatieschema worden de laatste puntjes op de i gezet. (jaarkalender update met 

oranje committee receptie gedecoreerde (maart)) 
 

5 Socials 
§ Persbericht posten 

 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

§ Hanging baskets weer plannen om te vullen 
§ Evaluatie carnaval regelen 
§ Cadeau voor lenen auto intocht 
§ Cadeau voor muziek tijdens intocht bij Raadhuis 

 
 

 


